



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5441.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-22 09:13**

Parlex azonosító: **1HI2EVAY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Gréczy Zsolt (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Már sose lesz esélye a magyaroknak arra, hogy európai szintű egészségügyi ellátást kapjanak?"**

Miniszter Úr!

Szinte nincs már olyan nap, hogy a sajtó ne számolna be valamilyen drámai fejleményről a magyar egészségügyben. Naponta három orvos és két ápoló hagyja el az országot. Csecsemősürgősségi osztály zár be, másutt nem ér ki a mentő, és meghal egy 17 éves fiatalember. Megint másutt leszakad a lépcső a kórházban és meghal a sérült. Megint másutt komplett betegszállító csoport áll fel és távozik, megint másutt műtétek maradnak el, mert már nincs asszisztencia.

Az Orbán-kormány ipari méretekben, előre megfontolt szándékkal irtja a magyarokat. Nem lehet másra gondolni, ha önök nem az orvosok és ápolók itthon tartására, az üres háziorvosi praxisok betöltésére, a műtéti várólisták csökkentésére, tisztességes orvosi ellátásra, hanem stadionépítésre, több ezer kilométerre levő templomokra és fociakadémiákra költik a pénzünket.

Mivel tudjuk, hogy az Orbán-kormány tárgyalni sem volt hajlandó Kásler Miklós miniszter terveiről, mondván, nincs rá pénz, kérdezem Miniszter urat:

- Megfontolja-e a lemondását, látva a kudarcot?
- Ha Ön szerint egy év alatt egy Szentendre teljes lakosságát kitevő magyar embert veszítettünk el, mert nem kaptak időben megfelelő egészségügyi ellátást, egyetért-e a népirtás kifejezéssel?
- Mikor lesz végre európai szintű a magyar egészségügy? A Gyurcsány-kormány idején 15. volt a magyar egészségügy az európai rangsorban, megelőzve Olaszországot és Spanyolországot. Most pedig a 33.
- Miért hagyják meghalni a gyógyulni akaró magyarokat?

Budapest, 2019. március 22.

Gréczy Zsolt

Demokratikus Koalíció